

Первый семинар во время зимних каникул

Обучение и получение определенных знаний - постоянная необходимость. В этом плане организация таких семинаров очень важна. В соответствии с письмом Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан № 87-03-4549 от 29 декабря 2018 года во время зимних каникул для всех руководителей и профессорско-преподавательского состава организуются семинары на основе презентационного материала на тему: «Современные тенденции развития высшего образования: международный опыт и практика в Узбекистане».

На семинаре, который состоялся 5 января в нашем институте, было уделено внимание важным вопросам в области налоговой политики. Вначале со своим докладом выступил исполняющий обязанности начальника учебно-методического отдела Дадахон Ходжаев. Он предоставил информацию о нормативных документах, разработанных Министерством высшего и среднего специального образования, о совершенствовании нормативно-правовой базы, о количествах высших образовательных учреждений и квотах приема, о вновь созданных высших учебных заведениях, о модели инновационно-корпоративного сотрудничества между высшим образованием, наукой и производством, об Узбекско-Российском образовательном форуме, о международном опыте: об инновационной экосистеме развития высшего образования, о развитии профессионального мастерства профессорско-преподавательского состава, о национальной рейтинговой системе и его индикаторах.

После этого главный бухгалтер института Ильхом Хасанов предоставил подробную информацию о среднемесячной заработной плате. Затем заведующий кафедрой «Налоги и налогообложение» Центра повышения квалификации при Государственном налоговом комитете Республики Узбекистан Асрор Валиев выступил с докладом на тему: «Налоговая служба - надежный партнер добросовестных налогоплательщиков». Он рассказал о налогах, которые удерживаются с заработной платы граждан, об отмене страховой премии в размере 8%. Затем предоставил подробную информацию об изменениях в налоговых ставках, о подоходных налогах, налогах на имущество, о налоговых системах, дал разъяснения по налоговому законодательству, рассказал об электронных счетах-фактурах, о подготовке и сдачи отчетности. Как специалист на все вопросы преподавателей дал исчерпывающие ответы.

Налоговая система является основным кредитно-финансовым механизмом государственного регулирования экономики. Система налогообложения в области управления и обеспечения, производства и использования является мостом между государством и субъектом. Знания о них укрепляют доверие между государством и человеком.



Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.